

УЧЕСТЬ УРОКИ ПЕРВЫХ МЕТЕЛЕЙ

Первая зимняя непогода — метели обнаружили нетерпимые прореши Тайгинского эксплоатационного района в подготовке к зиме.

Первые снегозаносы создали большие трудности на Тайгинском районе. Сугробы завалили пути. На ряде участков задерживалось движение поездов, а отсюда создавалась тормоз в работе транспорта. Метель, пронесшаяся по Тайгинскому району, ударила с такой силой по его работе потому, что район вступил в зиму без серьезной подготовки.

Руководители пути района и дистанции обязаны были знать, что Тайгинский район из года в год страдает от зачехов. Какой вывод из этого должны сделать каждый из них? Вывод мог быть только один — своевременно, по-деловому подготовиться к зиме. Как же отдельные работники Тайгинского эксплоатационного района готовились к зиме? Формально, только лишь формально, дутыми сводками, фальшивыми рапортами. Начальник участка пути Николаев и начальники Аут, пред. МК Михайленко, секретарь ячейки Хлебников всюду заверяли об раздово подготовиться к зиме, на деле все эти заверения остались голыми фразами — пустозвонством наглым очковтирательством, о чем упорно говорят факты. 2-я дистанция пуги обеспечена рабочей и тягловой силой только на 30%, фураша имеет при задании 231 тонна, только лишь 30 тонн, если овса нужно было заготовить по плану 143 тонны, заготовлено 2½ тонны, ощущаются недостатки так же в инструментах — лопатах и т. п.

Кабинетными мероприятиями 2 дистанция пути провела заключение договоров с колхозами по снегоборьбе. Большинство заключенных договоров представляютическую формуальность, в большинстве колхозники не были осведомлены о договорах. В результате на очистку снега вышло совершенно мало колхозников, 2-й дистанция пути затребовано, согласно заключенных договоров с колхозами Литвиновского и Красносельского с-советов, 250 пеших, 100 конных, то фактически прибыло только 140 человек пеших и 60 конных. Эти факты еще раз подтверждают о том, что широкой массовой работы среди колхозников не было проведено как со стороны с-советов колхозов, также 2-й дистанцией, а ограничились только формальными бюрократическими методами руководства.

Как же 2-я дистанция встречает завербованных колхозников? Возьмем 3-й околодок дистанции пути. Здесь не организовано питание (даже нет кипятка); помещения не приспособлены для жилья: грязь, холод, нет кроватей — колхозники спят на полу; нет света, культурной массовой работы совершенно не проходит.

Такова картина — таково бездушное отношение к колхозникам со стороны руководителей второй дистанции пути. Такие же вопиющие безобразия имеются в ряде других околодков пути, к примеру можно привести 21 дистанцию.

Из разведенных фактов наглядно видно, что саботаж решений Совнаркома и ЦК о транспорте еще силен и саботажники, прикрываясь очковтирательством, докладами, провокационно ускользают от глаз и контроля руководителей.

Саботажники сильны на 2-й дистанции пути потому, что район спектор пути либерализует с ними, верит их очковтирательским рапортам, не борется за железную дисциплину среди командного состава. Повинен в этом и райпроф

СТАЛИНСКИЙ ДЕНЬ

Орган ТАЙГИНСКОГО РК ВКП(б), Райисполкома, Райпрофсовета

12
ДЕКАБРЯ
1933 г.
№ 140
(450)

Районный комитет ВКП(б) и РайКК—РКИ с глубоким приискорбием извещают о преждевременной смерти Секретаря партколлегии РКК, стойкого большевика

ПАВЛА ИЛЬИЧА
ШОПОВА

Последовавшей 9 декабря.
РК ВКП(б) РКИ—РКИ.

Растут ударные колонны похода им. 17 партс'езда

Объявляем себя ударной бригадой имени 17 партс'езда

На объявленный призыв передовиков ударников, рабочих заводов Москвы и Московской области, трактористы Литвиновской МТС ответили дружным включением в поход имени 17 с'езда партии 22 человека трактористов объявляем себя ударниками по ремонту тракторов, на лучшую подготовку к весеннему севу 1934 года.

Трактористы ударники, готовясь к историческому 17 партс'езду поставили перед собой задачу создать лучшее оборудование мастерских по ремонту тракторов. В срок и полностью выполнить план ремонта тракторов, обеспечив ремонт тракторов по качеству, отвечающему техническим правилам. Еще больше развернуть поход за овладение техникой своего производства.

В подарок 17 с'езду партии даем три трактора, отремонтированных досрочно сверх плана.

По поручению собрания Егоров.

Рабселькоровский поход — конкурс стенгазет им. XVII партс'езда

Перо подкрепляют личным примером

Члены редколлегии стенгазеты, ударники и селькоры колхоза «Сила труда» Н-Тальменского сельсовета, проработав на своем слете совместно с молодежью обращение первого слета рабселькоров и редакций стенных газет колхозов Литвиновский МТС и объявленный газетой «Сталинский путь» конкурс на лучшую стенгазету имени

17 с'езда партии, объявили себя ударниками на лучшее выполнение решений первого слета рабселькоров Литвиновский МТС, на лучшее проведение и выполнение задач конкурса, на лучшую подготовку колхоза к 17 с'езду партии.

Для практического осуществления взятых на себя обязательств, селькоры и ударники организовали ударные бригады, поставили

их на ответственный участок, — животноводства и кролиководства, в

задачу которой входит создание лучших условий зимовки скота,

полное сохранение и выращивание молодняка.

Вторая бригада берется за ход подготовки колхоза к весенне-песенному 1934 года в задачу себе поставила — добиться своевременного ремонта сельхозинвентаря, сбруи, транспорта и т. д.

Третья бригада берется за организацию и формирование кружков по изучению агротехники, во влечение широких масс колхозников в агротехнический поход за большой урожай в 1934 г. И ряд других бригад, организованных рабселькорами как то: по борьбе за сохранность семян, распределения доходов, подготовке тягловой силы.

Для лучшего проведения работы бригады заключили между собой договора по социалистическому соревнованию.

Вся работа бригад освещается в стенной газете колхоза.

Кроме этого селькоры и ударники по-боевому взялись за мобилизацию средств, раскрепив силы по пятидворкам, в первые же дни мобилизовали 298 руб.

Так практическая ударники и селькоры колхоза «Сила труда» включались в подготовку к 17 с'езду партии по выполнению условий конкурса на лучшую стенгазету, лучшего рабселькора, по выполнению решений первого слета рабселькоров колхозов Литвиновской МТС.

Селькоры и ударники колхоза «Сила труда» выдвигают на социалистическое соревнование по лучшей подготовке к 17 с'езду партии всех селькоров и ударников Н-Тальменского сельсовета.

По поручению общего собрания Афонасьев.

Навстречу XVII партс'езду.

Ликвидировать бескоровность

Колхозники колхоза «Свобода» Колмогоровского сельсовета, проработав постановление Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) о помощи бескоровным колхозникам и в ответ на это постановление широко развернули массовую работу по контрактации скота в помощь бескоровным колхозникам. Для встречи 17 партс'езда девять передовых ударников колхоза законтрактовали своих телочек в помощь бескоровным. Теперь в нашем колхозе бескоровных нет.

17 с'езду партии будем с честью рапортовать успехами в Проведении культурной колхозной зимы, лучшей подготовкой к весеннему севу мы добьемся права занесения нашего колхоза на красную доску почета им. XVII партс'езда — так заявили колхозники — ударники колхоза «Свобода». Иванов.

Завоевать право на зваться бригадой им. 17 партс'езда

Решение ЦК партии о созыве 17 партс'езда рабочие цемзавода Яшино встретили с большим подъемом. По цехам цемзавода проработана передовая «Правды».

Рабочие цемзавода обязались восстановить завод досрочно к 25 декабря, развергается социалистическое соревнование и ударничество. Бригада прораба Веринина на два дня раньше срока выполнила задание по изготовлению ферм. Бригада под руководством десятника Григорьева и Смирнова с лучшими ударниками Шиловым, Франиным, Базинским, закончили изготовление ферм на день раньше срока и установили их на два дня раньше чем полагалось по плану. Эта же бригада взяла обязательство закрыть крыши первого и второго монрого отделения вместо 14-го и 12 декабря.

Развернута борьба среди бригад за присвоение имени 17-го партс'езда. Все бригады завода включились в производственный поход.

Партийный коллектив завода производственный поход сделал центром всей своей работы. Мобилизованы все коммунисты, организован общественно-технический контроль над бригадами. Собираются производственные совещания, на которых участники похода рассказывают о своей работе.

В

С фронта реализации соцпутевок по мобилизации средств

Лебедев и Кожевников выполнили соцобязательство

Кто следующий?

Включившись в конкурс сберкасс, лучшие финударники, взявшим обязательства по соцпутевкам, выпущенным редакцией газеты "Сталинский путь", райкомом ВЛКСМ и райфинотделом, на деле реализуют их.

Тов. Лебедев (Колмогоровский с-совет) дал обязательство привлечь вкладов на 200 рублей. В результате проведенной массовой работы на сегодняшний день привлек на 700 рублей.

Кожевников Федор Федорович бригадир 2-й бригады, колхоза "Красная Москва" Пачинского с-совета, лучший финударник с-совета, взяв соцобязательство привлечь вкладов на 100 руб., привлек на 200 рублей.

Каким путем эти лучшие финударники достигли успеха. Прежде всего они со всей серьезностью отнеслись к тому обя-

зательству, которое взяли и сразу же развернули массовую работу непосредственно в бригаде и индивидуальные беседы за домом у колхозников, склончивая вокруг себя фиансовый актив.

Вот в чем секрет победы этих энтузиастов: ударников финансового фронта.

Далее задача состоит в том, чтобы эти успехи закрепить, нужно еще шире развернуть массовую работу, множить ряды фиансового актива. Досрочно выполнить фиансплан и добиться великой чести быть занесенными на красную доску почета им. XVII партсъезда.

Комсомольцы, финактивисты, колхозники и трудящиеся единомышленники, взявшись соцобязательства, за вами слово и конкретные дела.

И. Навелич.

Решения о конкурсе сберкасс лежат в корзинах Будько и Моисеенко

Установить, что председатели сельсоветов исполкомов несут такую же ответственность за состояние и результаты работы сберегательных касс на своей территории, как за проведение других важнейших хозяйственно-политических мероприятий — так говорится в постановлении ЦИК от 10-го сентября 1938 года об усилении руководства советов и исполкомов работой Гоструда сберкасс РСФСР. Этих указаний не хотят слышать руководители Айтвиновского и Власковского сельсовета Будько и Моисеенко. На них эти решения, а также решения председателя тайгинского Райисполкома о конкурсе сберкасс "не распространяются". Совершенно отказались эти

твёрдолобые руководители от проведения конкурса сберкасс. Решения о конкурсе сберкасс нашли себе место у них в корзинах.

В Литиновском сельсовете вопрос о конкурсе нигде не прорабатывался, сельская конкурсная комиссия не работает, финансовый актив распущен. Контролер сберкассы Тихонов, являясь ответственным исполнителем совершенно распоясался и положился на самотек, успокаивая себя временным приливом вкладов. А председатель сельсовета Будько его работу не контролирует и не помогает в работе. Он считает "не своим" делом заниматься мобилизацией вкладов.

Еще хуже во Власковском сельсо-

вете. Председатель сельсовета Моисеенко стал на явно кулацкий путь срыва мобилизации вкладов, на путь игнорирования решений правительства о сберкассах. Все указания районных организаций, письма председателю Моисеенко о конкурсе сберкасс, высланные соцпутевки редакции "Сталинский путь", райкомом ВЛКСМ, райфинотделом и сберкассой, нашли себе место в корзине Моисеенко.

Это ли не прямая помощь кулаку в срыве мобилизации вкладов? Только поэтому и не имеется во Власковском сельсовете вкладов ни копейки.

Кто дал право головотяпу Моисеенко издеваться над соцпутевками,

Конкурс на лучшее сельПО

ТРЕБУЕМ от посПО снабдить нас нужными товарами

(Из письма колхозника)

"На собрании колхозников в д. Н. Яшкино — говорит колхозник Лушин М. — работники посПО обещали обеспечить нас товарами полностью. Будет мануфактура, готовое платье, сапоги, ботинки, музыкальные инструменты, хорошие книги и т. д. В общем все, что надо колхозникам. Полностью удовлетворят наши запросы. Все это будет в ноябре месяце. Но вот уже прошла половина декабря и ничего из этих товаров нет. Привозили в Яшкино как-то недавно мыло, конфеты, во нам и не показали этого. Теперь уже даже нет спичек, керосину, а про этот товар и спрашивать не приходится. Спросите у нас большие. Мы хотим жить культурно. Работали мы по ударному и за свой честный труд в колхозе получаем много хлеба, денег.

Нам нужно теперь много товара хорошего, прочного и красивого. А вот они нам не только не привозят этих товаров, но даже не дают спичек, керосину, иголок.

Мы требуем, посПО снабдить нас нужными товарами. Требуем примерной культурной горячности. Требуем от продавцов не стоять на выставке, а мобилизовывать средства."

Вправе т. Лушин М. предъявить такие требования к посПО. Совершенно правильно указано в отношении того, что продавцы не занимаются мобилизацией средств. Но этого мало. Не занимается мобилизацией средств и само правление посПО. Финансового актива нет. Работы правление посПО ведет никакой. Председатель правления Фиагилов только все обещает развернуть работу, во до сих пор ничего не сделал. В результате план мобилизации средств на 1 декабря выполнен всего на 30 проц., также и план товарооборота.

В проводимый конкурс на лучшее сельПО, яшкинское посПО включилось только формально. Пока работы не проводятся никакой. С колхозниками вопрос о конкурсе не проработан.

Пора положить конец этому формальному включению в конкурс.

До конца конкурса остались считанные дни. В эти дни надо по боевому развернуть работу так, чтобы выполнить те задачи, которые поставлены перед посПО в конкурсе.

Требования колхозников должны быть выполнены немедленно.

ставшими достоянием лучших ударников района.

Кто позволил разваливать финансовую работу на селе.

Райисполком должен немедленно принять решительные меры к этим "руководителям".

КИМ.

Заочная зоотехническая консультация (в помощь зоотехнику)

О сохранении и выращивании молодняка

(Статья зоотехника Барановича М.).

но только при точном учете случек, выявления маток, приходящих в охоту и переход от случной сезонной кампании к ручной повседневной работе.

2. В крупном стаде колхоза выкидыши не редкое явление. Причиной этому служит неправильный уход за стельными и супоросыми матками. Каждое животное, находящееся в последнем периоде стельности, супоросности, надо выделять из общего стада и обеспечить его лучшим уходом и содержанием.

Стельной корове во второй половине стельности необходимо давать сверхподдерживающего корма на развитие плода, сильного корма. От 800 гр. до 1 кг. 200 грамм. Молодым коровам, эта кадилька дается в два раза больше.

Стельные коровы, как правило, должны кормиться вполне доброкачественными кормами. Нельзя давать постнавшего, заглесневелого, промерзшего и горячего корма, согревающую зеленую траву и пророщенного картофеля. В кормовую норму стельной коровы необходимо ежедневно добавлять по 100 гр. минеральных солей (смесь мела, поваренной соли и фосфорно-кислой извести), давая вместе с силосными кормами.

Пить стельных коров обязателен в скотном дворе водой, с комнатной температурой. Стельным коровам надо давать ежедневные прогулки от 30 минут до 8 часов (за ис-

ключением ненастных дней и сильных морозов), соблюдение вышеуказанных мероприятий предотвращает выкидыши.

3. Большой процент молодняка гибнет от желудочно-кишечных и легочных заболеваний, в первые же дни жизни. Поэтому забота о сохранении молодняка и предупреждении этих заболеваний, должна начаться еще в период его утробной жизни.

Тельные коровы за 5-7 дней до отела, должны быть переведены в специальные теплые, сухие, чистые и светлые родильные помещения,

где за 2-3 дня до отела, устанавливаютсяочные и дневные дежурства ветеринаров и скотников, для оказания первой помощи родящему животному. После растела коровы новорожденному телку необходимо чистой марлей удалить слизь изо рта и носа, выдавить из глотки кровь, после чего перевязать пуповину на расстоянии 10-15 см. от живота чистой, крепкой, прокипяченной и смоченной в обезодраживающем растворе, сурою виткой, по окончании обрезать ниже перевязки и конец смазать йодом. Телка следует обтереть пучками чистой и мягкой соломы и немедленно перевести в телятник, где он помещается в отдельную стойку.

Новорожденный теленок в течение 10-15 дней выгibtается молоком своей матери по норме, установленной согласно его живому весу. Пить новорожденного телка следует через 2-3 часа после рождения, свежеизданным мозоливом, с температурой не менее 35 гр. С 4-5 раз в сутки, через равные промежутки времени. В первый день жизни для телят общее количество скармливаемого мозолива (15-20 кг. живого веса при рождении) должно быть не менее 2 л. литров; а с живым весом 20-25 кг. при рождении, не менее 3-х литров и т. д.

К 10 дневному возрасту телок постепенно переводиться на трехкратное поение и молоком из общего удоя и не раньше, как с 20-дневного возраста можно в дачу (цельного молока) добавлять обрат и в соответствии с прибавкой обратасывать дачу цельного молока.

Концентрированным кормом (овсянкой) кормить телят с момента введения в дачу обрата, начиная с небольших количеств 50-100 гр. с постепенным увеличением. Вместе с концентрированными кормами вводить в дачу минеральные вещества, состоящие из смеси мела, поваренной соли и костяной муки, начиная с 10 грамм и увеличив ее к десяти месячному возрасту до 35 гр.

Минеральные соли даются в смеси с концентрированными кормами. Приучение телят к сену начинается с 3 декады жизни.

Только при проведении указанных мероприятий по предупреждению яловости, выкидышей и падежа молодняка, при правильном воспитании, мы добьемся быстрого роста и улучшения поголовья скота. Надо овладеть техникой воспитания молодняка так, чтобы все причины, вызывающие его отход, были устранены.

... В этом то и успех в нашей работе

(Беседа с членом группы сочувствующих тов. Юренко)

У нас в колхозе "З-й решающий год пятилетки" недавно организовалась группа сочувствующих. Верно, надо сознаться, что трудновато нам работать, но мы добились уже больших успехов в нашем колхозе. Первое, что надо сказать—это то, что мы под руководством райкома партии с первого начала сумели правильно расставить силы сочувствующих на ответственных участках в колхозе. Вот, например, тов. Белинский—лучший ударник, работает на молферме. Он добился того, что за время пребывания его на молферме нет ни одного падежа скота. В результате правильной расстановки сил—продолжает тов. Юренко—у нас есть еще достижения. Мы уже выяснили распределение доходов. Фуражный фонд засыпан. Семена тоже засыпаны самыми хорошиими. Целиком все отсортированы. Каждого колхозника обеспечили коровами. Бывшему бедняку колхознику Дзубею решили помочь поставить новую избу. И мы теперь усиленно готовимся к весне; уже отремонтировали плуги, сеялки и сбрую, а ремонт оставшегося сельхозинвентаря будет закончен к 15 декабря. Для удобрения земли на пашню вывозим навоз.

В результате того, что мы в нынешнем году управились рано с основными с/х. работами, мы теперь проводим зиму по культурному. Организовали агротехнический кружок, который посещает весь наш колхозный актив и рядовые колхозники. Организовали кружок по изучению трактора, т.к. в нашем колхозе с весны будут работать на полях трактора—потому нам его необходимо знать. У нас нет такого двора, который бы не выписывал газету—колхозники выписывают районную, краевые и даже центральные газеты. Я, например, выписываю две газеты—"Сталинский путь" и "Правда". В

колхозе мы теперь добиваемся, что бы каждый грамотный и малограмотный имел газету. Для оборудования красного уголка и для приобретения музыкальных инструментов ссыпали 2300 руб.—молодежи это надо, да и старику послушать музыку или поиграть на ней, тоже неплохо.

Готовим сейчас колхозные кадры. 12 человек отправили на курсы трактористов, машинистов и 2 человека на животноводов.

— Ну, а как у вас дело обстоит с политической?—задает вопрос.

— В этом то и успех в нашей работе—продолжает тов. Юренко—что мы всегда себя держим в курсе событий. Мы систематически проводим политизацию. А кроме этого, в контору колхоза очень часто собирается группа сочувствующих и правления колхоза. В конторе в свободное время, мы, пустыми разговорами не занимаемся, а как получим какую директиву, решение партии и правительства, тут же немедленно их прорабатываем. Члены группы сочувствующих проводят массовую работу среди колхозников, а потом мы много директив прорабатываем на собраниях колхозников.

Есть, конечно, у нас недостатки, например, некоторые колхозники под разными причинами не являются на работу. Есть и лодыри, с которыми приходится вести решительную борьбу.

Сейчас организуем ударные бригады им. 17 съезда нашей партии, чтобы рапортовать Предстоящим районной, краевой партийным и 17 партсъезду о нашем большевистском колхозе и замечательной жизни наших колхозников.

Я уверен, что мы добьемся права занесения нашего колхоза на всесоюзную красную доску имени XVII партсъезда.

ОБЗОР ПИСЕМ НОЛХОЗНИКОВ

За последнее время в редакцию газеты поступают очень много писем и жалоб колхозников о плохой работе мельниц. Это сигнализирует о ненормальном обслуживании колхозников, о плохом руководстве мелькомбината в работе мельниц.

Бюрократизм, волокита и халатность вредно ведут в работе мельниц. Прекрасным примером этому является яшвинская мельница, где "додумались" приехавшим колхозникам для размола сваливать зерно всех вместе и только тогда производят размол. Колхозники вынуждены после размола хлеб деликатно между собой, что отнимает много рабочего времени.

Руководители болхининской мельницы своими проделками не отстают от яшвинской мельницы. Заведывающий мельницей Корнев сбил себе теплее гнездо и с дружинами систематически пьянствует, этим срывая работу мельницы. Вместо нормальной работы, мельница стоит и вместе с ней стоят и сутками ждут колхозники—помольцы, когда пройдет пьяный угар у Корнева и когда он соизволит разрешить помолять. Одна из очередных попоек Корнева была 21 ноября. Всю ночь Корнев пьянствовал, а мельница стояла.

Корнев не сблюдает никакой очреди. Так Корнев своими кулаками действиями издавна является над колхозниками помольщиками, растратывает рабочее время колхозников. А правление колхоза и сельсовет об этом "не знают", сидят и любуются на вредительские действия кулакских агентов.

Пачинская мельница не уступа-

ет первым двум. В помольне грязь, холод, никто никогда не убирает и не топит печь. "Освещается" по мельнице разбитым фонарем так, что помольцы ходят щупью. На мельнице имеются двое "весов", на которых мельники ловко обвешивают помольцев. При размоле зерна существует полный хаос. Зерно засыпается в ларь не отдельно каждого помольца, а всех вместе, что спать-таки заставляет колхозников заниматься дележкой.

Вот три ярких примера действий кулакских агентов в работе мельниц, а подобных примеров множество можно привести из писем и жалоб колхозников, поступающих в редакцию нашей газеты.

Эти факты говорят о полном отсутствии руководства в работе мельниц со стороны сельсоветов, особенно Красносельского и Пачинского, а также Яшвинского поселка. Это говорит о том, что мелькомбинат (Яшвин) совершенно бездействует в руководстве работой мельниц.

Вместо делового включения в поход на лучшую мельницу, о чем писала "Правда", сельсоветы—Красносельский, Пачинский, Яшвинский поссовет и другие, оторвавшиеся от работы мельниц, дают возможность кулакам агентам стать в руководстве последних и расхищать хлеб колхозов и колхозников.

Надо обяжать решительную борьбу улаку в его агентам, пытающимся помешать на этом участке колхозам и колхозникам стать на путь замечательной колхозной жизни.

За право занесения на красную доску им. 17 партсъезда

Промышина.

Рабочие промышленности депо Тайга активно участвуют в подготовке к съезду. Промышленные бригады включились в производственно-массовый поход имени 17 партсъезда с тем, чтобы за этот период широко развернуть большевистскую борьбу за выполнение плана, за четкую беспартийную работу паровоза, берут на себя следующие обязательства:

В подарок 17 партсъезду выпустить сверх нормы 4 паровоза, увеличить суточный пробег паровоза на 3 километра. Процент больших паровозов держать в норме. Установить езду паровозов по графику, на сто процентов вести точно по расписанию.

Всю производственную работу и партийную будем отражать в своих стеновых газетах, которые выпускаются 1 раз в пятидневку, в районной и краевой печати. Объявим конкурс на лучшую усвоенность по марксистско-ленинской учебе. Все ведущие группы депо слесаря, пары бригады должны освоить и сдать

экзамен по техминимуму к 1 января. Заключен социалистический договор с промышленным депо Богоявленск.

Паровозники.

Паровозные бригады обявили себя ударниками и включились в дорожный конкурс имени партсъезда.

Бригада комсомольского парово-за № 708-43 машинистов Логинова и Силкина взяла на себя ряд конкретных обязательств: добиться экономии топлива не меньше чем на 15 процентов, не иметь ни одного опоздания паровоза, ни одного срыва спаренной езды, мелкий ремонт паровоза будем производить сами и не будем заезжать в депо от промышленности до промышленности. К 1 января обязались сдать экзамен по техминимуму.

Бригада пар. № 708-43 вызывает на соревнование комсомольский паровоз № 705-25. Промышленники и паровозники добиваются права занесения на Красную доску почета им. 17 партсъезда.

О. Т.

ВЕЛИКАЯ ЧЕСТЬ БЫТЬ ЗАНЕСЕННЫМ НА КРАСНУЮ ДОСКУ ИМ. XVII ПАРТСЪЕЗДА

ПОРЯДОК ЗАНЕСЕНИЯ НА ВСЕСОЮЗНУЮ КРАСНУЮ ДОСКУ ИМЕНИ XVII ПАРТСЪЕЗДА

1. Идя навстречу предложению московских рабочих, редакция "Правды" вводит на своих страницах "Всесоюзную Красную доску имени XVII съезда партии".

2. На Всесоюзную Красную доску имени XVII партсъезда заносится:

а) промышленные предприятия (фабрики, заводы, шахты, рудники), выполнившие годовой план и давшие наилучшие качественные и количественные показатели.

б) Предприятия транспорта (станции, депо, паровозы, затоны приставы и т. д.), выполнившие годовой план и перестроившиеся на основе указаний партии и правительства о транспорте.

в) Сельхозпредприятия (совхозы, МТС, колхозы), выполнившие об разово свои обязательства перед государством, засыпавшие семена и давшие наилучшее качественные и количественные показатели по итогам сельскохозяйственного года и развернувшие большевистскую работу по ремонту тракторов и по подготовке урожая 1934 года.

г) Учреждения культурного бытового и материального обслуживания рабочих и колхозников (кооперативы, ЗРК, ОРО, магазины, клубы, дома отдыха, детские ясли, школы, больницы и т. д.), показавшие образцы работы на своем участке.

д) Партийные ячейки, паргруппы, политотделы МТС, совхозов и транспорта, районные партийные и советские организации, а также высшие звенья массовых организаций (советы, профсоюзы, комсомол и т. д.), показавшие образцы хозяйственной и политической работы и постановки соревнования и ударничества.

3. На Всесоюзную Красную доску заносится по представлению соответствующего ЦК народных партий, Совнаркома республик, краевых и областных комитетов партии, исполнкомов, а также по представлению соответствующих Наркоматов (Наркомтяжпром, Наркомлеспром, Наркомзем, Наркомсвхозов и др.), политуправлений, ЦК профсоюзов и ЦК комсомола.

4. Представления необходимо адресовать редакции "Правды" и в них указывать:

а) местонахождение объекта, выдвигаемого на Красную доску.

б) описание достижений данного объекта.

ПРИМЕЧАНИЕ. Если соответствующие органы считают необходимым определить выдвигаемого на Красную доску объекта освещить полнее на страницах "Правды", они могут прислать более развернутый материал.

в) фамилии, имена и фотографии лиц, показавших образцы работы на данном участке, и снимки отдельных наиболее характерных сторон, выдвигаемого объекта (агрегат, цех, паровоз, станок, бригада и т. д.).

5. Широкий показ лучших людей и образцов работы будет достигнут в том случае, если местная печать на своих страницах введет Красную доску им. XVII партсъезда.

Редакция "Правды".

В колхозе "Завет Ленина" гниет картофель

(Письмо колхозника)

В колхозе "Завет Ленина" Лит-Федоровской МТС в овощехранилище гниет картофель. Несмотря на ряд указаний со стороны районных организаций о хранении овощей и картофеля, правление мер никаких не принимает. Ограничиваются только тем, что пред-

Шумилов

Показания, вырванные пыткой

Рабочие свидетели разоблачают методы фашистского следствия

ЛЕЙПЦИГ, 4 (Тасс).—4 декабря на суде по делу о поджоге рейхстага допрашивалась приведенная из тюремной группы рабочих из местечка близ Франкфурта-на-Одере. В квартире одного из них, Николая, якобы происходили коммунистические собрания, на которых говорилось о вооруженном перевороте, об организации взрывов электростанций и о необходимости убивать полицейских. Так он показал на предварительном допросе, а на суде категорически отрицает все это и заявляет, что на собраниях говорилось лишь об уплате членских взносов и о создании единого фронта всех рабочих. Несмотря на резкие указания председателя, Николь остается при своем. Другой свидетель, рабочий ЭШКЕ, также не подтверждает ни одного пункта протокола предварительного допроса и заявляет, что он дал первоначальные показания под угрозой побоев и отравки в штаб штурмовиков.

ДМИТРОВ: "Ага". Председатель резко Дмитрову: "Замолчите!"

ДМИТРОВ: "Свидетель заявил, что ему угрожали. Это очень характерно и типично..."

Председатель резко прерывает Димишова и призывает к порядку.

Димитров продолжает: "Требую допросить полицейского чиновника, который вынудил у свидетеля его показания. Эту историю нужно выяснить до конца. Прошу суд принять решение по этому вопросу, а не отклонять его".

Такая же история повторяется и со следующим свидетелем—рабочим ИСКЕ. Димитров снова предлагает вызвать полицейского чиновника, допрашивавшего этих рабочих, которые теперь полностью откладывают прежние показания, как вынужденные. Председатель заявляет, что это будет "проверено", и запрещает Димитрову задавать вопросы Иске.

По Советскому Союзу

Под знаменем подготовки к XVII партсъезду

ИВАНОВО, 4. (РОСТА).—По всему округу проходит культурный поход имени XVII партсъезда. Цель похода—организация широкой сети культурных учреждений в деревне. В поход включились все колхозы области. Для премирования лучших участников выделено 100 тысяч рублей.

и шахта "10 лет индустриализации". Проектная мощность каждой из них 700 тысяч тонн. Шахты полностью механизированы и оборудованы ленточными транспортерами. Рабочие шахты № 7 обязались со дня пуска до открытия партсъезда добывать уголь сверх плана.

ЗЛАТОУСТ, 4. (РОСТА). Златоустовские домны завершили годовой план. Выплавлено 71 090 тонн чугуна. За время конкурса цех сэкономил 348 тысяч рублей, 7 тысяч тонн чугуна сверх плана—такой рапорт готовят златоустовские доменщики XVII партсъезду.

ЯРОСЛАВЛЬ, 4. (Роста).—Завод ВЭО начал выполнение заказа на полное электрооборудование гиганта-агитсамолета "Максим Горький". Завод обязался в подарок XVII партсъезду изготовить все оборудование к 25 января—на 21 день раньше срока. Завод изготавливает для самолета 4 сдвоенных агрегата для освещения, кино, радио и другие.

ШАХТЫ, 4. (РОСТА). 15 декабря вступают в строй шахта № 7

Новые предприятия мелкой промышленности

МОСКВА, 8 декабря. (Тасс). В ближайшее время начнут работать много новых предприятий мелкой промышленности.

Производство товара ширпотреба значительно увеличилось. В конце декабря в Калуге будет пущена в ход большая спичечная фабрика.

В Саранске заканчивается строительство катонинной фабрики мощностью в 4200 катонин в год. 325,900 подошвенных кож в год будет выпускать Зеленский завод, на днях вступающий в эксплуатацию. В январе начнет работать

первая очередь фабрики искусственного волокна. Ее производительность 820 тонн в год. Волокно будет вырабатываться новым способом из отходов хлопка, а так же льна. В Кунцево заканчивается постройка завода трикотажных иголок. Такой же завод строится в Ленинграде—он скоро будет пущен в ход. К началу 1933 г. эти заводы освободят трикотажную промышленность от ввоза иголок из-за границы. Это сэкономит стране 1½ миллиона руб. золотом.

Бурно растет производство минеральных удобрений

МОСКВА, 8 декабря. (Тасс). В этом году бурно развивается советская калийная промышленность. В прошлом году калийная шахта (в Соликамске) дала 70 тысяч тонн сильвинита (калийных удобрений) за 11 месяцев этого года добчу составила больше 240 тыс. тонн. Этими

успехов шахтеры добились путем большевистской борьбы за овладение техникой. В 1934 г. на первом калийном руднике будут добты и тут же переработаны 100.000 тонн сильвинита. Быстрыми темпами идет стройка 2-го калийного рудника.

ИЗВЕЩЕНИЕ

12 декабря в 2 часа дня в клубе Д.Ч.М. созывается межсоюзное городское собрание с вопросом о подготовке к 17 партсъезду. МК обеспечивает явку своих членов союза.

Пред. РОПС Тризна.

Лучший подарок 17 съезду нашей партии

Призывающие рождения 1912 года и военнообязанные Поломошниковского, М-Гайменского и Н-Романовского советов перешли густой сетью социалистических договоров на выполнение хозяйственно-политических задач. По инициативе призывающих Поломошниковского с.с. были организованы соревнования призывающих Н-Гайменского с.с. При заключении договора, призывающие Н-Гайменского с.с. на собрании купили займа "Первого года второй пятилетки" на сумму 460 руб. и на газету "Красноармейская звезда" подписались на 297 руб.

Призывающие Н-Гайменского с.с. после заключения соц. договора с Поломошниковским с.с. вызвали на социалистическое соревнование призывающих Н-Романовского с.с. на выполнение следующих хозяйствственно-политических задач:

закончить ремонт с.-х. инвентаря к 1 января 1934 г.;

100% сохранить молодняка прироста 33-34 г. г.;

мобилизовать средства на постройку аэроклуба 2500 р.; реализовать дополнительно землю "2-й пятилетки" на 10 р. на каждого призывающего;

организовать учебу по изучению агротехники, а также изучить трактор, комбайн и автомобиль; включиться в конкурс реввоенсовета округа;

добиться выполнения постановления СНК и ЦК ВКП(б) о помощи бескоровным колхозникам в заведении коровами к 17 съезду партии;

прозводку настоящего договора назначить 20-го января 1934 г.

Настоящий договор призывающие Н-Романовского с.с. принял и выслал от себя делегацию в Б-Ямский с.с. для вызова призывающих на социалистическое соревнование.

Густую сеть социалистических договоров означено назвать именем 17 съезда нашей партии.

По поручению общего собрания: Афонасьев Михаил.

25 декабря—4-я сессия ЦИК союза ССР 6-го созыва

4-я сессия Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР 6-го созыва назначается на 25 декабря 1933 г. в Москве.

ПОРЯДОК ДНЯ:

1. Народно-хозяйственный план 1934 года—второго года второй пятилетки.

2. Единый государственный бюджет Союза ССР на 1934 год. Содоклад бюджетной комиссии ЦИК Союза ССР по единому государственному бюджету Союза ССР на 1934 год.

3. Итоги сельско-хозяйственного 1933 года и весенняя посевная кампания 1934 года.

4. Утверждение постановлений, принятых в период между сессиями и подлежащих, на основании ст. 18 конституции Союза ССР, утверждению сессии ЦИК Союза ССР.

Секретарь ЦИК Союза ССР А. Енунидзе.

Западная Сибирь выполнила годовой план хлебосдачи

ЦК ВКП(б)—гг. Сталину, Кагановичу. Совнарком СССР—т. Молотову. Комитет заготовок—т. Чернову. ЦО—"Правде".

К 1 декабря план хлебосдачи по Западносибирскому краю выполнен полностью по всем видам поставки и по всем секторам. Западносибирский край впервые в этом году выполнил план хлебосдачи в сжатые сроки, фактически в течение 2 месяцев, и на месяц раньше установленного правительством срока. Этой решительной победы Западносибирский край добился благодаря помощи краю со стороны ЦК и СНК, проводя неуклонно директивы Центрального Комитета партии и любому вождю партии тов. Сталина.

Организованные по инициативе т. Сталина политотделы провели громадную работу по организации колхозных масс на борьбу за лучшее проведение уборки хлеба, на скорейшее выполнение плана хлебосдачи.

Продолжаем проводить работу по дальнейшему укреплению колхозов, чтобы в короткий срок осуществить лозунг: сделать все колхозы большевистскими и колхозников зараженными.

Мобилизум колхозников, рабочих МТС, рабочих совхозов для развернутой подготовки и весеннему севу, быстрейшей засыпки семяндов, обеспечения рабочего скота фуражом, ремонта тракторов, подготовки кадров.

Секретарь крайкома Эйхе.

Председатель краисполкома Грядинский.

Уполн. Ком. заг. СНК Злобин.

75 миллионов рублей на строительство барнаульского текстильного комбината

Заместитель начальника строительства барнаульского текстильного комбината т. Орлов сообщил сотруднику Роста: "Наркомлегпром определил вложения в капитальное строительство комбината в будущем году в 75 миллионов рублей. Сооружение комбината намечено форсировать с расчетом, чтобы в предстоящем году закончить монтаж основных цехов и обеспечить его ввод в эксплуатацию с мощностью 60 тысяч верзган.

Вносим на постройку эскадрильи имени "Крестьянской газеты"

Общее собрание колхоза "Интернационал" Литвиновского сельсовета, сельхозы проработали открытое письмо "Крестьянской газеты" о постройке эскадрильи им. "Крестьянской газеты" 85 рублей и вызвали на соревнование все колхозы Литвиновского сельсовета.

По поручению общего собрания Ереев.

Школа Колмогоровского сельсовета внесла на аэроклуб 50 р. Сбор продолжается. Вызывает другие школы района.

Иванова.

Поправка
В газете за 9 декабря в объявлении леноуправления ошибочно напечатано счет в госбанке № 96/85, следует читать № 96/185.